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Návod k použití: 

 
 

    I M I T A T I O N   C O R R O S I O N  
 
     Speciální souprava pro imitaci hloubkové koroze na povrchu 
ocelových, železných a litinových předmětů. Aplikací touto soupravou 
vznikne na povrchu ocelových, železných a litinových předmětů rychlená  
imitace hloubkové koroze v podobě důlků a plastického rozrušení 
původně celistvého rovného povrchu. Vzhled takto upraveného povrchu 
je k nerozeznání s povrchem hloubkovou korozí napadených starých 
železných předmětů. Touto speciální soupravou se však nevyvolá 
koroze upravovaného povrchu, ale jde o určitý způsob mírného lokálního 
odleptání povrchu bez škodlivého vzniku korozivních zplodin. Tato 
úprava je velice vhodná pro rychlené „zestaření“ povrchů nových 
součástí a předmětů (např. zbraní) z oceli, železa a litiny a  přizpůsobení 
je starým hloubkovou korozí napadeným součástem. Soupravou lze 
upravit přibližně plochu 300 cm2. Použitím soupravy IMITATION 
CORROSION se nevyvolají žádné změny v strukturách materiálu.   
 
 

PRACOVNÍ POSTUP: 
 
          Povrch upravovaných předmětů se nejdřív musí dokonale odrezit a odmastit (např. líh, technický   
benzín, aceton, atd.). Vhodné je i po tomto odmaštění ještě přetřít čištěnou plochu hadříkem s 
plavenou křídou a následně čistým suchým hadříkem (Pozn.: Plavená křída nasaje do sebe zbytek 
mastnoty i s organickým rozpouštědlem a následně se tato křída dalším čistým hadříkem setře pryč 
z povrchu, čímž se plocha stoprocentně připraví na povrchovou úpravu. Plavená křída je běžně 
k dostání v drogeriích.). 
          Předem si připravit pruhy gázy (obvaz není vhodný, protože je hodně řídký) nebo kousek nějaké 
látky (podle velkosti upravované plochy). V případě aplikace na válcový povrch (např. hlaveň zbraně) 
nastříhat několik delších  pruhů gázy (např. v délce 20 – 30 cm). Tyto pruhy gázy nebo látky namočit 
do vody a pak přebytečnou vodu z gázy nebo látky vymačkat, aby tkanina byla mokrá, ale nekapala 
z ní voda. Pruhy gázy pak roztáhnout na rovnou podložku a podélně je přeložit na půl (aby tkanina byla 
hustší). 
          Do „míchacího kelímku“ (obsaženého v soupravě) nebo vhodné skleněné či plastové nádoby dát 
potřebné množství složky „A“ a složky „B“ v objemovém poměru tak, aby složky „A“ bylo o něco více 
než složky „B“. (Pozn.: Jestliže se z lahviček nepoužije celé množství chemikálií, tak ihned po odebrání 
částí těchto chemikálií tyto lahvičky uzavřít, aby zbytečně k chemikáliím neměl přístup vzduch ! 
Lahvičky pak uložit na chladnější a temnější místo – např. do uzamykatelné skříně do sklepa). Pozn.: 
Vhodné je míchat směsi po menších dávkách, např. tolik, aby se zaplnila upravovaná plocha dané 
součásti nebo kolik namíchané hmoty se vejde na jeden připravený pás gázy (v případě aplikace na 
obvod válcové plochy – např. hlaveň). Nesmíchávat najednou celé množství z plastových lahviček! Pak 
obě složky v „míchacím kelímku“ dobře promíchat plastovou tyčinkou obsaženou v soupravě nebo 
nějakou jinou plastovou, dřevěnou či skleněnou tyčkou. Do promíchané směsi kápnout několik kapek 
„INICIAČNÍHO ROZTOKU“ z lahvičky s kapátkem a promíchat. Přidávat po kapkách další „INICIAČNÍ 
ROZTOK“ a promíchávat tak dlouho až ze směsi bude taková středně řídká kaše. V případě, že 
v lahvičce pochybí „INICIAČNÍ ROZTOK“ je možné jej nahradit čistou vodou, směs pak bude ale 
rychleji vysychat a bude se muset častěji vlhčit. POZOR ! – přidáním „INICIAČNÍHO ROZTOKU“ může 
směs začít trochu pěnit a zapáchat (není to na závadu). Pracovat raději na větraném místě. 
  

 Aplikace na upravovanou vodorovnou plochu:  
          Připravenou  kaši (viz výše) pak nanést přibližně stejnoměrně ve vrstvě 2 – 3 mm na 
odmaštěnou a očištěnou upravovanou ocelovou plochu (v případě aplikace na vodorovné plochy). Po 
nanesení na celou plochu, která se má upravovat, pastu přikrýt kouskem mokré tkaniny nebo mokré 
gázy (viz příprava výše) a pak celou plochu zabalit do mikroténové nebo igelitové fólie, aby pasta 
nevysychala. 
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          Upravovaný předmět s nanesenou pastou uložit na nějakou nehořlavou podložku ! 
          Předmět s upravovanou plochou zabalit tak, aby bylo možné vždy po 2 – 3 dnech igelitovou fólii 
nadzvednout nebo odklopit a tkaninu nad vrstvou pasty provlhčit vodou z rozprašovače nebo několika 
kapkami „INICIAČNÍHO ROZTOKU“, případně několika kapkami vody (když není rozprašovač). Aby 
pasta správně účinkovala musí být po dobu aplikace stále vlhká !. Tuto proceduru dělat po dobu 1 až 3 
týdnů (záleží do jaké hloubky požadujeme imitaci hloubkové koroze - čím delší čas aplikace, tím větší 
hloubka). Po 1 až 3 týdnech sundat mikroténovou fólii, odklopit tkaninu nebo odmotat gázu a z pasty 
vzniklý škraloup seškrábnout dolů, plochu opláchnout vodou a vysušit. Pak celou upravovanou plochu 
jemně přebrousit jemným smirkovým plátnem. Povrch upravované plochy poté přetřít hadříkem 
napuštěným obyčejným olejem - bez aditiv ! (např. kompresorovým, transformátorovým, strojním, aj.) 
nebo chránit před korozí bezbarvým akrylátovým lakem. 
 

Aplikace na obvod válcové plochy:   
          Připravenou  kaši (viz výše) postupně nanést ve vrstvě 2 – 3 mm na vyrovnané pruhy mokré 
gázy (viz příprava výše). 
          Postupně pruhy mokré gázy s nanesenou kaši namotávat spirálově na odmaštěnou a očištěnou 
válcovou plochu (např. hlaveň). Pruhy gázy by měly být namotány pevně aby nedocházelo k posouvání 
kaše pod gázou. Celý válcový předmět (např. hlaveň) s namotanou gázou zabalit do mikroténové nebo 
igelitové fólie, aby pasta nevysychala. Upravovaný předmět s nanesenou pastou uložit na nějakou 
nehořlavou podložku. Přibližně každé 2 až 3 dny sundat mikroténovou fólii a namotanou gázu z vnější 
strany provlhčit vodou z rozprašovače nebo nakapat pár kapek „INICIAČNÍHO ROZTOKU“ (aby pasta 
správně účinkovala musí být po dobu aplikace stále vlhká !). Takto to provádět po dobu 1 až 3 týdnů 
(záleží do jaké hloubky požadujeme imitaci hloubkové koroze). Po 1 až 3 týdnech sundat mikroténovou 
fólii, odmotat gázu a z pasty vzniklý škraloup seškrábnout dolů, plochu opláchnout vodou a vysušit. 
Pak celou upravovanou plochu jemně přebrousit jemným smirkovým plátnem. Povrch upravované 
plochy poté přetřít hadříkem napuštěným obyčejným olejem - bez aditiv ! (např. kompresorovým, 
transformátorovým, strojním, aj.) nebo chránit před korozí bezbarvým akrylátovým lakem. 
 

Možnost další úpravy vytvořené imitace hloubkové koroze: 
          Takto vytvořený povrch s imitací hloubkové koroze (ještě před přetření olejem nebo aplikací 
bezbarvého laku) je možno dál upravit pomocí přípravku GREY LIGHT LINE nebo BROWN LINE. 
Použitím přípravku GREY LIGHT LINE ocelový povrch zešedne a napatinuje na vzhled „staré 
opotřebované oceli“. Použitím přípravku BROWN LINE se nahnědí  upravovaná plocha a kromě 
imitace hloubkové koroze vznikne tak i imitace náletu povrchové rzi nebo naopak přímo nechat 
povrchově zkorodovat náletem povrchové rzi (např. na pár hodin upravovanou plochu vystavit účinkům 
výparů kyseliny solné). Poté, takto upravenou plochu přetřít hadříkem napuštěným obyčejným olejem - 
bez aditiv ! (např. kompresorovým, transformátorovým, strojním, aj.) nebo chránit před další korozí 
bezbarvým akrylátovým lakem. 
 

       
VÝSTRAŽNÉ UPOZORNĚNÍ: 
 
- Může způsobit poleptání kůže a poškození očí (mimo jiné obsahuje manganistan draselný a chlorid 
  železitý)! 
- Může zesílit požár, oxidant! 
- Nevdechujte páry! 
- Zamezte styku s kůži a očima. 
- Nejezte, nepijte a nekuřte při práci. 
- Používejte vhodné ochranné rukavice a ochranné brýle nebo obličejový štít. 
- Skladujte odděleně od oděvů a hořlavých materiálů. 
- Toxický pro vodní organismy. 

- Uchovávejte mimo dosah dětí. 

 

 

PRVNÍ POMOC: 
 
Všeobecně: V případě poleptání, nebo necítíte-li se dobře, okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc. 
Při nadýchání: Vypláchněte ústa vodou. Dopravte postiženého na čerstvý vzduch.                                                                                                                                                                                                             
Při zasažení pokožky: Okamžitě odložte veškeré kontaminované oblečení a kůži omyjte velkým  
                                   množstvím vody a mýdlem.              
Při zasažení očí: Okamžitě důkladně vypláchněte vodou a vyhledejte lékařskou pomoc.  
Při požití: Vypláchněte ústa vodou, nevyvolávejte zvracení. Okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc a 

ukažte obal, etiketu nebo bezpečnostní list. 
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UPOZORNĚNÍ:       Výrobce neručí za škody vzniklé nesprávným použitím výrobku. 

                                           Po skončení práce je nutno soupravu  IMITATION CORROSION 

                                           umístit do temna na chladnější místo. 

 

                                   

                                                                                                                       

LIKVIDACE PŘÍPADNÝCH ZBYTKŮ PŘÍPRAVKU A OBALU: 
                                              

Se vzniklým odpadem nakládat v souladu se zákonem o odpadech – odevzdat do sběren jako 
nebezpečný odpad. Prázdné obaly odevzdat do sběren jako nebezpečný odpad.   
 
 
 

OBSAH SOUPRAVY: 
 
Souprava IMITATION CORROSION se skládá ze dvou lahviček (složka „A“ o obsahu 50 g a složka „B“ 
o obsahu 35 g), z 50 ml „INICIAČNÍHO ROZTOKU“, míchacího kelímku, 2 ks míchacích tyčinek a 2 ks 
dávkovacích lžiček. 
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